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Ok3ameH MaTtemaTtuka 2 kypc 1 BapuaHT 17 rpynna

1 - 1us 11

Hanaute yrnoBow koad)puuMeHT KacaTenbHOW, NpoBeAeHHON K rpadouky yHKLUK
f(x)=2x3-3x2-4

B ero Touke ¢ abcuymccom x = -1.
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21 7
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Hangute 3HayeHue BblpaxeHua

3 o 3311

44

4 g

Hanpgute 3HavyeHue BbipaxeHUs

4 O 4um311

BbicoTa koHyca paBHa 4, a aname Tp ocHoBaHusA — 6. Hanaute o6pa3syloLlyto KoHyca



5 CEEE—— 5uz 11

HanpuTte 06beM MHOrorpaHHuka, U306 paxeHHOro Ha pUCyHKe (Bce ABYrpaHHbIe Yribl NpsiMbie).

6 r ] 6 n3 11

Mnowaab noBepxHOCTM Ky6a paBHa 54. Hangute ero o6bem

7 r ] 7wn3 11

O6beM nepBoro LMNUHAPa paBeH 45 M3, Y BTOPOro UMNUHAPA BbICOTA B ABa pa3a Gonblue, a PaAuyC OCHOBaHUA — B
nonTtopa pasa MeHblue, YeM y nepeoro. Haitaute o6beM BToporo umnuHapa. OTBeT AaiTe B Ky6ulye CKMX MeTpax.

8 S 8 sz 11

B swmke HaxoouTca 16 geTanemn.

a) CKkonbkumu cnoco6amm MOXHO B3SiTb 4 aetanu?
6) Hu ogHoM petann?

B) OgHy AeTanb?

r) WectHaguate getanen?

a) 1 1820
6) 2 1
B) 3 16



9 r 9um3 11

Touka ABuKeTCA NO 3aKoHy S(t)=t + 0,5t2 (m), t-Bpems B cekyHaax. Hangute ckopocCTb TOUKM Yepe3 4 ceKyHAbl NOcrne Hayana
ABUXe HUA.

10 r ] 10u3 11

OBe ¢abpukn BbiNyckaloT OAUHAKOBbIE CTeKNa Afsi aBTOMOGUIIbHLIX OKOH. MepBas ¢habpuka BbinyckaeT 35% 3TMx cTeKon,
BTOpas — 65% lNepBas ¢abpuka BbinyckaeT 3% 6pakoBaHHbIX cTeKos, a BTopas — 5% HanauTte BeposTHOCTL TOrO, YTO
Cry4yalHoO KynrieHHoe B MarasuHe CTeKJ10 okaXkeTcs GpakoBaHHbIM.

11 CEEEEEEEEEEEE———— 11 13 11

at m(x —9) X
5 @ 2

Haingute kKopeHU ypaBHeHUsi, HaNULWKUTEe UX CYMMY npu n=1
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